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Småbarnspedagogikens enkät till vårdnadshavare 
 
Totala antalet respondenter: 157 
 
Mitt barns småbarnspedagogiska enhet är 
Antal svar: 155 

 
 

 n Procent 

Hembacka daghem 11 7,1% 

Isnäs daghem 6 3,9% 

Forsby daghem 41 26,4% 

Lyckebo gruppfamiljedaghem 6 3,9% 

Määrlahden päiväkoti 5 3,2% 
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Fredsby daghem 22 14,2% 

Ruukin päiväkoti 3 1,9% 

Tessjö daghem 28 18,1% 

Valkom daghem 8 5,2% 

Villekulla daghem 25 16,1% 

 
Utvärdera hur följande påståenden beskriver din uppfattning om verksamheten 
inom småbarnspedagogiken 
Antal svar: 157 

 
 

 

helt 
av 

annan 
åsikt 

delvis 
av 

annan 
åsikt 

inte av 
samma, 

inte 
heller av 

annan 
åsikt 

delvis 
av 

samma 
åsikt 

helt av 
samma 

åsikt 
Medelvärde Median 

Mitt barn har möjlighet till 
mångsidig verksamhet 

och lek 
0,7% 5,8% 0,6% 31,4% 61,5% 4,5 5,0 
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Mitt barns styrkor, behov 
och intressen beaktas i 

verksamheten 
0,6% 3,2% 8,3% 39,5% 48,4% 4,3 4,0 

Småbarnspedagogiken 
använder på ett 

mångsidigt sätt olika 
inlärningsmiljöer, även 

utanför enheten för 
småbarnspedagogik 

2,5% 5,1% 7,0% 40,8% 44,6% 4,2 4,0 

Mitt barn har möjlighet att 
påverka planeringen och 

innehållet i verksamheten 
1,3% 3,8% 38,8% 33,8% 22,3% 3,7 4,0 

Man tar väl hand om mitt 
barns säkerhet och 

välbefinnande 
1,3% 2,6% 3,8% 32,7% 59,6% 4,5 5,0 

Mitt barn har vänner i den 
småbarnspedagogiska 

enheten 
0,7% 1,3% 0,6% 22,9% 74,5% 4,7 5,0 

Mitt barn trivs bra inom 
småbarnspedagogiken 

1,3% 2,5% 2,5% 26,8% 66,9% 4,6 5,0 

De frågor och 
verksamhetsmetoder som 

vi kommit överens om 
under diskussionen om 

barnets plan för 
småbarnspedagogik 

förverkligas för mitt barn 

1,3% 3,2% 6,4% 26,1% 63,0% 4,5 5,0 

 
Utvärdera hur följande påståenden beskriver din uppfattning om 
kommunikationen mellan dig och personalen 
Antal svar: 157 
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helt 
av 

annan 
åsikt 

delvis 
av 

annan 
åsikt 

inte av 
samma, 

inte 
heller av 

annan 
åsikt 

delvis 
av 

samma 
åsikt 

helt av 
samma 

åsikt 
Medelvärde Median 

Som vårdnadshavare blir 
jag bemött med respekt 

och vänlighet 
0,6% 1,9% 1,3% 21,7% 74,5% 4,7 5,0 

Kommunikationen om 
aktuella frågor inom 

småbarnspedagogiken 
är tillräcklig och tillförlitlig 

1,3% 8,9% 3,2% 38,2% 48,4% 4,2 4,0 

Jag får tillräckligt med 
information av 

personalen om hur mitt 
barns dag har varit 

1,9% 7,0% 5,7% 40,8% 44,6% 4,2 4,0 

Jag har möjlighet att 
framföra önskemål och 

ge feedback på 
verksamheten i mitt 

barns grupp 

0,6% 4,5% 12,1% 29,3% 53,5% 4,3 5,0 

Min feedback, mina 
idéer och önskemål har 

beaktats 
1,3% 3,8% 21,7% 26,7% 46,5% 4,1 4,0 

 
 
 


